
За оскорбление отомстил ударом в сердце

По подозрению в совершении данного преступления, в порядке ст.ст. 91, 92 УПК РФ, был задержан гражданин А., 1958 года рождения.

Как установило следствие, граждане У. и А. в ходе совместного распития спиртных напитков поссорились из-за того, что У. нелестно отозвался об А. в присутствии их общей знакомой женщины. В результате А. ударил У. ножом в грудную клетку в область сердца.

В отношении подозреваемого А. была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствие продолжается.

28 Марта 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/681703>